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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ.  καταθέτει ασφαλιστικά µέτρα κατά της Εθνικής 
Ασφαλιστικής η οποία απειλεί µε ακύρωση των συµβολαίων µε ρήτρα ECU 
 
 

Σύµφωνα µε τις  καταγγελίες των καταναλωτών,  η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλιστική προχωρά σε 
νέες  µεθοδεύσεις  και απειλεί  µε συστηµένη επιστολή που αποστέλλει στους ασφαλισµένους ότι θα  
ακυρώσει τα συµβόλαια µε ρήτρα ECU µε το πρόσχηµα της µη καταβολής ασφαλίστρων, αν οι 
ασφαλισµένοι δεν υπογράψουν την πρόσθετη πράξη που τους αποστέλλει και περιλαµβάνει 
µονοµερή και αυθαίρετο όρο για την αναπροσαρµογή των ασφαλίστρων. Αγανακτισµένοι 
καταναλωτές καταγγέλλουν για µια ακόµη φορά την απαράδεκτη στάση της Εθνικής Ασφαλιστικής 
µετά την έκδοση της υπ’ αριθµόν 936/2008 απόφασης του Πολυµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών. 
Υπενθυµίζουµε ότι η απόφαση αυτή, που εκδόθηκε σε συλλογική αγωγή της E.K.ΠOI.ZΩ., έκρινε 
ως ΠΑΡΑΝΟΜΗ και ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ την µονοµερή αύξηση των ασφαλίστρων που επέβαλε 
η ΕΘΝΙΚΗ κατά τα έτη 2006 και 2007.  Επίσης έκρινε ότι η ασφαλιστική εταιρεία ∆ΕΝ 
∆ΙΚΑΙΟΥΤΑΙ να προβαίνει στο µέλλον κατά τρόπο µονοµερή, παράνοµο και καταχρηστικό σε 
αύξηση των ετήσιων ασφαλίστρων στα συµβόλαια αυτά. 

 Παλαιότερα η Εθνική Ασφαλιστική επέβαλε τις αυξήσεις που ήθελε µονοµερώς, τώρα 
επιδιώκει να έχει την προσυπογραφή των καταναλωτών για τις αυξήσεις αυτές.  Ο µοχλός πίεσης 
είναι κοινός: η απειλή της ακύρωσης των συµβολαίων εάν οι καταναλωτές δεν προσυπογράψουν.  
Εδώ και ένα χρόνο περίπου   οι ασφαλισµένοι αναγκάζονται να  καταθέτουν  ανελλιπώς τα 
ασφάλιστρά τους στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων και η Εθνική Ασφαλιστική  αρνείται να 
εισπράξει και να εκδώσει αντίστοιχες αποδείξεις!!!  

Αποδέχεται την πληρωµή ασφαλίστρων µόνο εφόσον οι καταναλωτές υπογράψουν την 
τροποποιητική πράξη που αφορά στις αυξήσεις των ασφαλίστρων, δηλαδή  προσπαθεί να επιβάλει 
αυξήσεις µε τρόπο µονοµερή και καταχρηστικό, υποπίπτοντας για µία ακόµα φορά στις παράνοµες 
πρακτικές, τις οποίες η ανωτέρω δικαστική απόφαση απαγόρευσε.   

Η συγκεκριµένη συµπεριφορά της Εθνικής Ασφαλιστικής προστίθεται στις ήδη 
απαράδεκτες πρακτικές που ακολουθεί από την έναρξη της αντιδικίας µε την ΕΚΠΟΙΖΩ και τους 
καταναλωτές, που αφορά στα ασφαλιστήρια µε ρήτρα ECU και αποτελεί σοβαρό πλήγµα για τη 
νοµιµότητα και ασφάλεια των συναλλαγών στο χώρο της ιδιωτικής ασφάλισης , όσο και γενικότερα. 
∆ιαµορφώνει ένα επικίνδυνο κλίµα ανασφάλειας των καταναλωτών και προσβάλλει την έννοµη 
τάξη αλλά και την ελληνική δικαιοσύνη, την απόφαση της οποίας διαστρεβλώνει και ερµηνεύει 
κατά το δοκούν.  
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Κατόπιν των ανωτέρω η ΕΚΠΟΙΖΩ προτίθεται να καταθέσει αιτήσεις ασφαλιστικών 
µέτρων για την προστασία των καταναλωτών και καλεί τους καταναλωτές:  

• να αποστείλουν επιστολή διαµαρτυρίας προς την Εθνική Ασφαλιστική, 
χρησιµοποιώντας το σχετικό υπόδειγµα από την ιστοσελίδα της Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ. και 
να υποβάλλουν στην ΕΚΠΟΙΖΩ την καταγγελία τους 

 
• την Εθνική Ασφαλιστική να παύσει να πάψει να µετέρχεται παράνοµων και 

καταχρηστικών µεθοδεύσεων και να συµµορφωθεί µε το νόµο  
 

• τις αρµόδιες εποπτικές αρχές να λάβουν επιτέλους τα αναγκαία µέτρα για την 
προστασία του Καταναλωτή και να παρέµβουν ώστε η εταιρεία να παύσει να παραπλανεί τους 
ασφαλισµένους της, διαµορφώνοντας κλίµα ανασφάλειας και αβεβαιότητας τόσο στους τελευταίους 
όσο και στο χώρο των ασφαλιστικών υπηρεσιών γενικότερα. 

 

            Για περισσότερες πληροφορίες και υποδείγµατα επιστολών διαµαρτυρίας : 
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